
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/12                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر في مادة رياضيات تطبيقية ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/12applied_math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر في مادة رياضيات تطبيقية الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                    

                

                  https://almanahj.com/om/12applied_math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade12                   

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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شهادة دبلوم التعلٌم العامامتحان   
م 9102/9191   ـ   ـــــه0440/ 0441 للعام الدراسً   

 الامتحان التجرٌبً  ــــــ الفصل الدراسً الأول
 

  * المادة : الرٌاضٌات التطبٌقٌة                                             ثلاث ساعات * زمن الإجابة :
 

( صفحات  8الأسئلة فً )   : * تنبٌه   
* الاجابة فً الورقة نفسها                                       مرفق القوانٌن                                  * 

          
 

جمٌع الأسئلة الآتٌة اجب عن  

 
                                            :  من المفردات الأتٌةكل مفردة ل  الإجابة الصحٌحةرمز السؤال الأول : ضع دائرة حول 

                         
ٌأتً:سلعا مما  وفر( من الأنظمة الإنتاجٌة التً ت0  

 
د( محل بٌع العطور        ب( محل حلاقة           ج( صالة رٌاضٌة           مكتب المحاماة أ(        

 
 ريال ونسبة المبلغ المضاف على 81( اذا كان سعر بٌع نوع معٌن من الساعات فً احد المحلات ٌساوي 9

 تساوي :لهذه الساعة بالريال  سعر التكلفة فإن , 10سعر التكلفة إلى سعر البٌع      
       
88د(                     09ج(                         01 ب(                        61أ(         

 
     منبهدف التمٌز عنصر ( تعد الضمانات وخدمات ما بعد البٌع والتركٌب التً ٌقدمها البائع للمشتري 3
   عناصر :    

 
د( التروٌج                 ج( المكان              أ( السعر                      ب( السلعة          

 
 لبعض السلع وكانت من ضمن العرض  دلة   40( احد المحلات التجارٌة اعلن عن تنزٌلات بنسبة 4
  :بالريال سٌكون بعد التخفٌض سعر الدلة ريال , فإن  91التخفٌض شاي قٌمتها قبل      

                                
  06د(                     04ج(                      09ب(                          8أ(       

     
 

9ٌتبع   



 

 
(9)  

 تابع امتحان شهادة دبلوم التعلٌم العام
م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441الدراسً  للعام  

المادة :  الرٌاضٌات التطبٌقٌة                 الامتحان التجرٌبً  ــــــ الفصل الدراسً الأول  
 
 

 تابع السؤال الأول :
 
 رٌالات عمانٌة وتبلغ التكالٌف المتغٌرة  8( شركة تنتج احذٌة بحٌث ٌبلغ سعر بٌع  زوج الحذاء الواحد 5
    زوج حذاء , وكانت نسبة التكالٌف الثابتة الى  3111المبٌعات  ,اذا بلغت عددللزوج الواحد رٌالان     
                                                 , فإن قٌمة الأرباح بالريال العمانً تساوي :  3: 0الأرباح      

        
09111د(                  2111ج(                   6111ب(                    3111أ(        

 
لحضور ندوة ثقافٌة : موظفٌن فً شركة ما 2من بٌن  موظفٌن 3( عدد طرق اختٌار 6  

  ب(                      3ل2أ(       
9

3

 
 
 

 !3د(                  3×  2 ج(                              

 
  هً :   56=  رل8( قٌمة ر التً تحقق 0

 
3د(                         9ج(                         0ب(               أ( صفر               

( اذا كان  8
5

v

 
 
 
  فإن مجموعة حل المعادلة هً :   0  =  

 5 د(                1 ج(               5 0 ب(                   1 0   ( أ    

 
طالبا لتمثٌل المدرسة فً مسابقة علمٌة وكذلك اختٌار معلمٌن اثنٌن  05طلاب من بٌن  4ٌراد اختٌار  (2

فبكم طرٌقة ٌمكن ذلك ؟ ,معلمٌن للإشراف على الطلبة 6من بٌن   

أ(          
 

156
2 4

ب(                6 15
2    9ل6 ×  4ل05د(            9ل6 +  4ل05ج(            4

 

فإن  قٌمة ن تساوي :   6=   0-رل0-ن:  رلن( اذا كان 01  
 

06د(                       01ج(                         8ب(                            6أ(       

 

3ٌتبع   



 

(3)  
 تابع امتحان شهادة دبلوم التعلٌم العام

م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسً   
المادة :  الرٌاضٌات التطبٌقٌة                    الامتحان التجرٌبً  ــــــ الفصل الدراسً الأول  

 

 تابع السؤال الأول :
 

ٌسمى المبلغ الحاصل من مجموع عدد من الدفع بفوائدها :( 00  
 

د( جملة الدفع      ملة الفائدة        ج( ج         ب( مدة الدفع            أ( القسط                       
 

 1,113ان معدل الخسارة هونً , اذا علم ريال عما 8111(  أمن تٌمور على سٌارته التً تبلغ قٌمتها 09
         فإن القسط الذي ٌكفً لتغطٌة الخطر فحسب فً عملٌة التأمٌن بالريال العمانً ٌساوي :        
     
0209د(                       941ج(                     94ب(                           9,4أ(       

 
           سنوات ,  4لمدة  8احدة بفائدة سنوٌة مركبة معدلها دفعة و ريال عمانً 9111( أودع أحمد مبلغ 03
        :تقرٌبا تساويلأقرب عدد صحٌح التً سٌحصل علٌها للمبلغ الذي أودعه بالريال العمانً مبلغ جملة ال      

 
3111د(                     9090ج(                 9689ب(                         9456أ(       
 

 فإن مجموع نسب الإضافات لأقرب جزء من 2:  4( اذا كان نسبة القسط الصافً إلى القسط التجاري 04
مائة ٌساوي :         

 
  1,66د(                      1,56ج(                    1.5ب(                         1,33أ(      

 

 السؤال الثانً :
  
عدد ستة امثلة على تروٌج المبٌعات ؟( 05   

      
..................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................  

 
 
 

4ٌتبع  



 

(4)  
 تابع امتحان شهادة دبلوم التعلٌم العام

م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسً   
المادة :  الرٌاضٌات التطبٌقٌة                    الامتحان التجرٌبً  ــــــ الفصل الدراسً الأول  

 

 

 تابع السؤال الثانً :
 

حد مصانع الحلو  العمانٌةلا التخطٌط التالً ( 06  
:والعملٌات والمخرجات والتغذٌة الراجعة كنظام انتاجً من حٌث المدخلاتٌة صنف العناصر الآت         

مزعفره , الأوانً , سمن , تفرٌغ, حلو   السكر , معدل حجم المبٌعات لكل نوع , خلط , حلو  سوداء    
, ملاحظات الزبائن  تغلٌف , نشأ , حلو  نصف كٌلو  ,     

 
 
  

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5ٌتبع  
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2.....................)  
  
3.....................)  
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2.......................)  
 
 

3......................)  

 عمليات مخرجات مدخلات

 تغذية راجعة



 

(5)  
 تابع امتحان شهادة دبلوم التعلٌم العام

م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسً   
المادة :  الرٌاضٌات التطبٌقٌة                    الامتحان التجرٌبً  ــــــ الفصل الدراسً الأول  
 
 

 تابع السؤال الثانً :
 

     على سعر  ,فإذا علمت أن نسبة المبلغ المضافرٌالات على سعر سلعة ما  2( اضاف احد التجار 00
 , أوجد سعر البٌع لهذه السلعة ؟ 45 تساوي التكلفة إلى سعر البٌع       

 

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
........................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................................... 
........................................................................................................................................................................................... 

. 
 

          م ما نسبة 9102/  4/ 05ريال عمانً بتارٌخ  0611لغ ( صرفت إحد  الشركات فاتورة بمب08
الشركة : التخفٌض أو نسبة الغرامة اذا استلمت        
م 9102/  4/  90ريال بتارٌخ  0591مبلغ   ( أ       
م 9102/  2/  0ريال بتارٌخ  0091مبلغ  ب(       

 
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
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6ٌتبع  



 

(6)  
 تابع امتحان شهادة دبلوم التعلٌم العام

م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسً   
المادة :  الرٌاضٌات التطبٌقٌة                    ل الدراسً الأولالامتحان التجرٌبً  ــــــ الفص  

 

 السؤال الثالث : 
 

قٌمة ن؟ حسبفأ     96 ×  59×  0×  01(!  =  0)ن + 9 ( اذا كان 02  

 
................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................................................  

 

 

  ( اذا كان 91   6 6
s3 s2

    
 أوجد قٌمة س ؟ ,   

 
................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................  
................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................  

 
  ؟من س , صكم تكون قٌمة كل ف,   5141(! = ص  –) س  ,  221=   3لس + ص ( اذا علم ان    90  
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..................................................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................................................  
..................................................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................................................  
 
 

 
 

 
 

0ٌتبع   



 

(0)  
 تابع امتحان شهادة دبلوم التعلٌم العام

م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسً   
المادة :  الرٌاضٌات التطبٌقٌة                    الامتحان التجرٌبً  ــــــ الفصل الدراسً الأول  

 
 

 تابع السؤال الثالث: 
   
    ٌرسلوا مجموعتٌنبٌع واصلاح الإلكترونٌات وقد قرر الشركاء ان  من اصدقائه محل 8أحمد و( فتح 99

   من ثلاثة اشخاص للتدرٌب لد  محلات كبر  , فكم عدد مكونة كل منها  الاقتراعمنهم عن طرٌق        
                               طرق اختٌارهم علما ان الشخص الواحد لا ٌشترك فً اكثر من مجموعة        

   
 ............................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................  
..............................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................  
     

( اذا كان    93   
2 k

2

 
 
 

     :  
k

2

 
 
 

     =21
10

 ن ؟ ةقٌمفما   ,   

............................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................  

 السؤال الرابع :
 
من عناصر عقد التأمٌن ؟ اربعاعدد  أ /   (94     

 ...........................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  

               

.؟ ب / اذكر ثلاثا من مٌزات التأمٌن                    

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
...........................................................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................................................  
 . 

8ٌتبع   



 

(8)  
 تابع امتحان شهادة دبلوم التعلٌم العام

م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسً   
المادة :  الرٌاضٌات التطبٌقٌة                    راسً الأولالامتحان التجرٌبً  ــــــ الفصل الد  

 

 تابع السؤال الرابع:
 

, اذا المعطى( امن  سالم مصنعه ضد الكوارث الطبٌعٌة وخطر الحرٌق لد  شركتٌن حسب الجدول 95  
    كل  التزامات  حسبإريال ,    011111اعصار قدرت ب    تعرض المصنع لأضرار نتٌجة مرور       
   309511تساوي  التأمٌن لحظة وقوع الخطر شركة من الشركتٌن اذا كانت قٌمة الشًء موضوع       

                  
........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................  
........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................  
........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................  
........................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................  

 
     وحدة انتاجٌة معرضة للخطر فوجدها  044( قام مدٌر احد  الشركات بحصر الخسائر المتوقعة ل 96

    ريال , احسب 811111شٌاء المعرضة للخطر تقدر ب رٌالا عمانٌا وكما وجد قٌمة الأ  81111       
؟معدل الخسائر المتوقعة           

 
.............................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................................................  
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.............................................................................................................................................................................................  
.............................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................  
 

                ووجده بعد ن من0فعة واحدة بفائدة مركبة معدلها ريال عمانً د 3111أودع محمد مبلغ قدره ( 90
   ريال عمانٌة , احسب الفترة الزمنٌة للإٌداع بالسنوات ؟  4511السنوات        
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............................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................  
............................................................................................................................................................................................  
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 انتهت الأسئلة مع الدعاء لكم بالتوفٌق والنجاح

 
 

 الشركة مبلغ التأمٌن
011111 0 

05111 9 


